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Družstvo mladých hasičů SDH Blatnice s doprovodem
Vydal OÚ Blatnice
Náklad 150 výtisků

BLATNICKÝ ZPRAVODAJ
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2004
Vážení spoluobčané,
rok se s rokem sešel a je tu opět čas vánoc. Proto mi dovolte jménem zastupitelstva obce a jménem svým popřát Vám pěkné a klidné prožití vánočních svátků, hodně štěstí, zdraví, lásky a vzájemného porozumění v nadcházejícím roce 2005.

Ing. Martin Veleba, starosta obce
Z jednání zastupitelstva obce

V letošním roce zastupitelstvo obce projednávalo následující body:

- Schválilo zaregistrování místní knihovny na Ministerstvu kultury ČR.

- Schválilo finanční rozpočet obce pro rok 2004 ve výši 2 770 100,- Kč. 

- Po pokusu o vykradení obecního úřadu schválilo montáž elektronického zabezpečovacího zařízení do kanceláří OÚ v ceně 15 494,- Kč. Montáž provedla firma Kelcom Třebíč.
- K 29. únoru se pan Vladimír Holý vzdal funkce starosty obce pro pracovní vytížení v zaměstnání. Na mimořádném zasedání obecního zastupitelstva byl novým starostou obce zvolen ing. Martin Veleba. Členové zastupitelstva poděkovali odstupujícímu starostovi za dosavadní práci, kterou pro obec vykonal. 

- Schválilo prodej 432 m2 obecního pozemku manželům Trnkovým, Blatnice 121 za jejich zahradou.

- Podalo žádost o dotaci na restaurování sochy sv. Jana Nepomuckého z rozpočtu kraje Vysočina. Tato žádost byla úspěšná. Celková cena restaurování byla 101 855,- Kč, z toho dotace činila 50 000,- Kč. Restaurování provedl Mgr. Jindřich Plotica, akademický sochař a restaurátor z Brna. Zde pak určitě patří poděkování manželům Pavlíně a Jirkovi Trnkovým, Antonínu Sigmundovi, Janu Stuchlíkovi, stavební firmě Iva Trnková a společnosti Zeas a. s. Mor. Budějovice za pomoc při restaurování. 

- Projednalo výsledek hospodaření obce za rok 2003.

- Schválilo nákup nového motoru B+S Intek pro malotraktor Robot za 11 840,- Kč. Původní motor byl značně opotřebován a oprava se finančně již nevyplatila.
- Schválilo přijetí čtyř pracovníků do pracovního poměru na dobu určitou smluvně přes úřad práce. Byli to pánové Antonín Mandát, Dušan Dukovský, Milan Vydra a Luboš Janeček. 

- Projednalo možnost výstavby osmi větrných elektráren v jižní a jihozápadní časti katastru obce. Projekt Větrného parku představil ing. Alexander Szotkovski, jednatel firmy Ventureal Brno. Zastupitelstvo obce po řadě jednání realizaci tohoto projektu schválilo. V případě, že se realizace projektu uskuteční, přinese do obecního rozpočtu jednorázově 800 000,- Kč a dále pak každoročně minimálně částku 500 000,- Kč, a to po celou dobu životnosti elektrárny. Tento projekt bude realizován pouze v případě kladného stanoviska EIA, tj. až po posouzení vlivu stavby na životní prostředí v dané lokalitě. Jednotlivé stožáry by pak byly umístěny minimálně 800 metrů od obytné zástavby. Zde je nutno ještě dodat, že vstupem do EU se ČR zavázala zvýšit do roku 2010 výrobu elektrické energie z obnovitelných zdrojů 2,5 krát oproti současnosti. V podmínkách ČR přichází v úvahu pouze výstavba větrných elektráren.

- Byl projednán výsledek inspekce v ZŠ Blatnice, která dopadla velmi dobře.

- Schválilo uzavření pracovní smlouvy  s panem Milanem Šabatkem na údržbu sportovního areálu, zeleně a budov v obci.
- Podalo žádost o dotaci na elektronické zabezpečení budovy kabin sportovního areálu z Fondu Vysočina. Žádost byla opět úspěšná. Montáž zařízení provedla opět firma Kelkom Třebíč v ceně 32 140,- Kč, z toho dotace činila 16 120,- Kč. 

- Obdržení dotace z Programu obnovy venkova (POV) v částce 120 000,- Kč na výstavbu autobusových zastávek a chodníků v obci.

- Schválení rybářského řádu pro rybolov na požární nádrži.

- Odstranění „závad“ zjištěných kontrolou Dopravního inspektorátu Policie ČR v obci.
- Schválení sponzorského daru Domu sv. Antonína v Mor. Budějovicích ve výši 5 000,- Kč na péči o přestárlé a nemohoucí.

- Žádost SK Blatnice o prodloužení nájmu budovy kabin na dobu 10-ti let. Pronájem byl zastupitelstvem obce schválen na dobu jednoho roku.

- Na četné žádosti rodičů schválilo od 1. září zřízení školní družiny při ZŠ Blatnice.
- Schválení novely obecně závazné vyhlášky O příspěvku na částečnou úhradu neinvestičních nákladů mateřské školy a školní družiny, vyhlášky O místních poplatcích a vyhlášky O místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. Zde bych chtěl upozornit na skutečnost, že podle posledně jmenované vyhlášky je povinna uhradit poplatek za odvoz odpadu každá osoba, která má trvalé bydliště na území obce. Poplatek zůstává pro příští rok nezměněn, tj. 350,- Kč na osobu.
-  Podání společné žádosti obcí Mikroregionu Rokytná o dotaci na instalaci informačních map mikroregionu do každé obce. Podle posledních informací byla žádost úspěšná.
- Podání žádosti o příspěvek na položení umělého povrchu na víceúčelové hřiště, a to nejprve u nadace Duhová energie společnosti ČEZ. Zde byla naše žádost neúspěšná, stejně tak jako žádost o příspěvek na rozšíření veřejného osvětlení k Mátlovu Boroví. Proto byla žádost  o příspěvek na povrch hřiště podána znovu, ale tentokrát na sdružení obcí Energoregion 2020, jehož je obec členem. Energoregion 2020 obdržel dotaci v řádu milionů Kč od nadace Duhová energie na výstavbu hřišť v členských obcích.

- Pronajmutí  stodoly od manželů Hrozničkových za částku 5 000,- Kč ročně. Stodola bude používána jako sklad materiálu.

- Jmenování zapisovatele a členů volební komise pro volby do Evropského parlamentu a následně pak pro krajské volby.

- Výběrové řízení pro stavbu autobusové zastávky a následné podepsání smlouvy na výstavbu s firmou Agstav Třebíč a. s. 

- Podání žádosti o dotaci z Programu obnovy venkova 2005 na výstavbu chodníků v obci.

- Pronájem části pozemku za budovou prodejny Jednota od JMB družstva Mor. Budějovice za účelem přemístění kontejnerů na tříděný odpad a obecní garáže pro osobní automobil na pronajatou část pozemku.

- Schválení Smlouvy o nájmu a provozování plynárenského zařízení s JMP Brno.

- Žádost účetní obce paní Simony Trnkové o ukončení pracovního poměru k 31. 12. 2004.

Ing. Martin Veleba, starosta obce
Základní škola.
    Kdo má v paměti loňský příspěvek do Zpravodaje, vzpomene si na úvod, kde bylo uvedeno, že škola během dvou let změnila název. Je třeba podotknout, že
se tomu tak děje na pokyn "vyšších" míst a není to výmysl ani školy ani vedení obce. A aby nebyl všemu konec v tomto směru, tak název školy dle Nového školského zákona /vejde v platnost 1.1. 2005/ se bude opět muset měnit.  S největší pravděpodobností se budeme jmenovat Základní škola a Mateřská škola Blatnice, okres Třebíč. Úsudek o tom ponechám na každém,kdo tyto řádky čte.
     Ale tato změna se nedotýká života ve škole, ta pouze administrativně obtěžuje zainteresované. Daleko významnější je změna, která prospěla a  pomohla rodičům a dětem. Touto změnou je vznik školní družiny při naší škole a její zavedení do sítě škol od 1.9.2004. Na základě průzkumu zájmu o toto školní zařízení před hlavními prázdninami /v květnu/ projevil poměrně velký
počet rodičů zájem a v současné době je ve školní družině zapsáno a dle potřeby ji navštěvuje 21 dětí. Do pedagogického sboru tak přibyl jeden člen a tím je paní Jana Kratochvílová, která se o děti mimo "vyučovací proces" stará.
     A ještě jedna změna nastala. Na "venek" ji zaznamenat nešlo, pro činnost školy je celkem podstatná. Na základě nově vydané vyhlášky o školním stravování byla škole zařazena do sítě škol a školských zařízení školní výdejna stravy. Obědy i nadále dovážíme z jídelny MŠ v Jaroměřicích, ale na základě této změny můžeme i na výdej stravy nárokovat pro školní rozpočet jeho posílení  / i když velmi malé/.
     V oddělení Základní školy se vyučující nezměnili, jen se změnila skladba ročníků v jednotlivých třídách. V I. třídě i nadále vyučuje pan ředitel Petr Mejzlík  a do třídy chodí žáci 1. a 3. ročníku/7+4/, ve II. třídě vyučuje paní učitelka Mgr. Alena Hoskovcová. Do této třídy chodí žáci
2. a 4. ročníku/7+6/. Vedle těchto vyučujících učí v oddělení Základní školy výtvarnou výchovu, pracovní činnosti a tělesnou výchovu p. Jana Kratochvílová a prvouku p.uč.Vl.Cahová. Po několika letech změn  vyučujících náboženství se v letošním školním roce děti opět setkávají s paní Marií Šabackou. A když už jsem u těch personálních "záležitostí", zmíním se i o vyučujících, kteří se během školního roku u nás ve škole vystřídali. Bylo to vždy z důvodu absence některého stálého pracovníka. Příležitost si zaučit byla  dána i z úsporných důvodů /škola je i v tomto školním roce na "výjimce
"/ mladým budoucím učitelům. Určitě si většina z vás vzpomene na p.uč. Zdenu Šustovou, která u nás působila více jak půl roku ve školním roce 2000/2001.
Na konci školního roku 2003/04 si to "vyzkoušela" její dcera /stejného jména/, která se též dala na pedagogikou dráhu. Po ní si u nás "zaučil" další budoucí pedagog Zdeněk Jakšík a na začátku letošního školního roku v
I.třídě vyučoval čerstvě dostudovaný Štěpán Koudelka. A aby všem krátkodobým změnám nebyl konec, tak na konci roku zastoupila ve II. třídě na několik dnů
p.uč.Hoskovcovou p.uč.Alena Žáková z Mor. Budějovic.  V současné době zastupuje v mateřské škole dlouhodobě nemocnou p.uč.Cahovou paní uč. Lenka Nykrmajerová. O úklid a výdej stravy se stará i nadále paní Věra
Nechvátalová.
     V oddělení mateřské školy je v současné době zapsáno 22 dětí a ani v letošním roce se určitě nenudily. Vedle běžných činností zapadajících do denního režimu  děti navštívil kouzelník, zúčastnily se nácviku a následného
účinkování na školní akademii ke Dni matek, oslavily Den dětí, navštívily zámek v Jaroměřicích. Závěr kalendářního roku děti oslavili koledami u vánočního stromečku s dárky. Není to rozhodně vše. Příkladů práce v oddělení mateřské školy by se našlo určitě více, ale hlavním cílem vyučujících je to, aby se ve "školce" našim dětem líbilo. A za to patří poděkování všem vyučujícím.
      V oddělení Základní školy je struktura vyučovacího procesu stejná jako v předešlých letech. Školní rok jsme slavnostně zahájili ve středu 1. září za přítomnosti pana starosty Martina Veleby a všech žáků včetně sedmi
"prvňáčků" a jejich rodičů. V tento den přišlo a tím zahájilo další školní rok 24 žáků, což je o dva více než v předešlém školním roce. Jestli se potvrdí všechny předpovědi a bude v souladu s nimi vydána příslušná
vyhláška, škola po 5 letech splní kriterium na požadovaný počet žáků ve třídě a nebude muset mít výjimku z počtu žáků. /Původní počet 26 žáků na dvoutřídní školu se snižuje na 24/. Přes to jsme letošní rok opět zahájili na základě výjimky z počtu žáků povolené Ministerstvem školství ČR.
     Vedle povinné výuky jsme se věnovali též kultuře a sportu. Žáci měli a mají možnost si osahat práci s  počítačem částečně v rámci výuky, ale hlavně v rámci počítačového kroužku. Ten navštěvují pod vedením pana Rostislava Husy z organizačních a kapacitních důvodů pouze žáci 3. a 4. ročníku. Jako v minulých letech jsme vyjížděli za kulturou a sportem do Mor. Budějovic a
Třebíče. Den dětí jsme oslavili na sportovním hřišti v Jaroměřicích, kde jsme se zúčastnili atletických soutěží. Konec školního roku 2003/2004 jsme již tradičně strávili na školním výletě na Březové u Rokytnice nad Rokytnou
a návštěvou dopravního hřiště v Mor. Budějovicích. Školní rok byl ukončen předáním vysvědčení 30. června a upomínkových knížek vycházejícím žákům.
     V probíhajícím školním roce jsme se zatím zúčastnili turnaje v přehazované v ZŠ Výčapy, atletické olympiády malotřídních škol v Třebíči a velký ohlas u dětí měl koncert Jaroslava Uhlíře v kulturním středisku Třebíč. Se starým rokem jsme se rozloučili u stromečku 17. prosince. Kamarádi si zde mezi sebou předali vánoční dárky a už se všichni těšili na zimní prázdniny, které jim byly ve škole z organizačních důvodů o tři dny
prodlouženy.
     Za zmínku stojí zcela určitě i to, že máme nové stavitelné školní lavice a židle pro žáky a v obou třídách nové tabule.
     A závěrem svého příspěvku děkuji jménem svým, zaměstnanců a žáků školy Obecnímu úřadu za péči a náklonnost ke škole, dále firmám Lesní hospodářství
Karla Šmerka zastoupené paní Mgr. Věrou Petrovou a Obalfrut s.r.o. za sponzorské dary, které byly plně využity ve prospěch dětí. Poděkování patří také firmě Charouz plast, JE Dukovany a všem rodičům a přátelům školy, kteří přispěli do tomboly v rámci školní akademie. Věřím ve spolupráci se všemi zúčastněnými a přeji za  zaměstnance školy a za sebe všem hezké, příjemné a
ničím nerušené prožití vánočních svátků se šťastným vykročením do nového roku 2005.

Petr Mejzlík-ředitel školy
O obecních lesích
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     Tak jak jste v Blatnickém zpravodaji informováni o jiných činnostech v naší obci, chceme Vás také informovat o obecních lesích, které jsou součástí obecního majetku, který máme po naších předcích. V době kdy je získali měli velký význam, protože v té době  ne každý si mohl nechat dovést auto uhlí nebo si nechat zavést plynové topení.V tehdejší době se klest a pařezy po mýtní těžbě prodávaly zájemcům z řad obyvatelů a byl o ně velký zájem, protože bylo topení přece o něco levnější, dalo to jen trochu práce. V součastné době po nahodilé těžbě, kterou musíme provádět abychom odstranili nemocné stromy napadené kůrovcem smrkovým, klest pálíme a pařezy zůstávají v zemi a shnijí. V letošním roce jsme takto museli vykácet 628 m3 stromů a tím nám vzniklo 1,5,ha holin z kterých jsme letos 1,03 ha zasázeli a to 0,51 ha dubem zimním bylo vysázeno 5.100 ks sazenic, 0.42 ha jedle bělokoré a bylo vysázeno 2.750 ks sazenic, 0,10 ha javoru klenu a bylo vysázeno 780 ks sazenic.Celkem jako první sázení bylo zasázeno 8.630 kusů sazenic, z toho 4.100 ks traktorovým sazečem. Zbytek ručně, 700 ks nám brigádně zasázeli členové myslivecké  společnosti Ochoza - Blatnice a zbývajících 3.830 ks naši zaměstnanci p.  Antonín  Mandát, Dušan Dukovský, Milan Vydra a Luboš Janeček, které obec zaměstnávala. Mimo tohoto prvního sázení ještě zasázeli 1.520 ks sazenic ( MO 200  ks, BO 400 ks, Dg 500ks, Js 400 ks a 20 Ks Ja- klenu ) při vylepšování dříve zasázených porostů.  Než mohli tato sazenice sázet museli nejprve tyto plochy vyčistit a připravit na sázení, klest a buřeň, která tam rostla spálili. Mimo těchto prací jsme porosty jedlí a javorů oplocovali, protože po zkušenostech z dřívějších let jsou porosty jedlí a javorů nadměrně poškozovány srnčí zvěří. Celkem jsme použili na oplocení těchto porostů 750 bm pletiva. Porosty dubů a borovic jsme natírali AVERSOLEM proti okusu zvěří a LAVANOLEM, aby tento nátěr odpuzoval zvěř a tím se snížila možnost tyto porosty ničit. Po určité době totiž odpuzující  účinky přestávají působit, a tak k částečnému poškození dochází. Mimo těchto prací naši pracovníci opravili stávající oplocenky a porosty, které to ještě potřebují ošetřovali, to znamená vyžínali kosami a taky chemickým postřikem RANDAPEM BIOAKTIV. Mechanicky kosení bylo vyžnuto 6 ha, chemicky RANDAPEM BIOAKTIV ošetřeno 3 ha. Některé plochy byly vyžínány dvakrát. Větší část dříve zasázených porostů (10 ha) se už nevyžínala, protože jsou  už dostatečně odrostlé a tráva a buřeň  je už neohrozí v růstu. To je tak asi to nejdůležitější z činnosti kterou v lese děláme a v příštím roce nás čeká další zalesňování, protože se nám nedaří zastavit likvidaci smrkových porostů kůrovcem, přestože jsme v maximální míře na ochranu těchto porostů používali lapače PHEAGR II. Možná, že k šíření této kalamity přispělo i to, že pro lesní porosty staršího věku spadlo málo srážek a stromy jsou tím oslabeny a nemají dost živin, aby se ubránili tomuto škůdci. Asi byla chyba, že v minulém století byly vysazovány smrkové monokultury. Proto v součastné době jako jehličnany vysazujeme jedli, která je odolnější. Možná, že budou naši potomci jednou také řešit podobné problémy. Nyní potřebujeme, aby se les zachoval v co nejlepším stavu a o to se snažíme, kéž se to co nejlépe podaří. Na závěr všem, kteří v lese pracovali srdečně děkujeme a věříme, že i nadále můžeme s jejich pomocí počítat. 
Stanislav Husa, místostarosta obce
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Výstavba sportovního areálu

     V letošním roce opět probíhala dostavba sportovního areálu. Poslední částí areálu, kterou bylo nutno dostavět, je víceúčelové hřiště. V loňském roce bylo provedeno položení odvodňovacích per a navezena hrubá drť.V letošním roce byla na povrch navezena jemnější drť. Tyto vrstvy drtě byly uváleny velkým lučním válem naplněným vodou. Poté následovalo osazení obrubníků, které ohraničí hrací plochu. Její velikost je 36x20 m. Po osazení obrubníků byla plocha dorovnána podle obrubníků prosívkou. Povrch plochy byl uválen vibračním válem a následně vibrační deskou. Poté bylo provedeno oplocení hrací plochy víceúčelového hřiště. K oplocení byly použity ocelové sloupky a 3 m vysoké poplastované pletivo. Většinu prací provedli zaměstnanci OÚ a brigádnicky pak i členové SK Blatnice, kterým tímto děkujeme. Zvláštní poděkování patří pánům Antonínu Sigmundovi a Janu Stuchlíkovi, kteří zhotovili sloupky a branky na oplocení víceúčelového hřiště a samozřejmě také akciové společnosti Zeas Moravské Budějovice za mimořádně dobrou spolupráci při dostavbě areálu.

     V příštím roce nás pak čeká položení umělého povrchu na hrací plochu.

      O údržbě travnaté hrací plochy hřiště bylo podrobněji psáno v loňském zpravodaji. Letos se zmíním pouze o nákladech na údržbu celého areálu. Na jaře bylo provedeno provzdušnění hrací plochy firmou PARK, v.o.s. Třebíč, které bylo ještě v ceně založení trávníku. Bylo provedeno celkem šest hnojení hrací plochy a dvě hnojení okolních  travnatých ploch. K sečení trávy bylo spotřebováno 238 l benzínu, sekačka odpracovala při sečení a válení cca 138 motohodin. K závlaze bylo spotřebováno cca 2.000 m3 vody, což je vzhledem k příznivějšímu roku méně jak vloni. Po skončení sezóny  byl trávník postříkán fungicidy z důvodu lepšího přezimování a vyšší odolnosti proti plísním. Pro tento postřik jsme se rozhodli právě z důvodu špatného přezimování trávníku po loňské zimě. Travnatá plocha byla i letos oplocena.
      O údržbu areálu se staral v letošním roce pan Milan Šabatka, zaměstnanec OÚ. Celkové náklady na údržbu areálu činily v roce 2004 bezmála 34.000 Kč. V této částce není zahrnuta mzda pracovníka, který údržbu prováděl.

Ing. Martin Veleba, starosta obce

Z činnosti SDH
      Vážení spoluobčané. Tak jako v uplynulých letech bych Vás chtěl seznámit s činností sboru dobrovolných hasičů v letošním roce. Naše organizace má k dnešnímu dni 64 členů. Po dlouhých letech pauzy jsme založili v letošním roce družstvo mladých hasičů. S tímto družstvem jsme se pravidelně zúčastňovali soutěží v požárním útoku v soutěži  ,, Okresní liga mladých hasičů“ . Po poněkud slabším začátku , kdy se nám moc nedařilo se naši mladí hasiči stále zlepšovali a nakonec skončili v celkovém umístění na 7. místě v okrese. Pro informaci bych chtěl dodat, že této soutěže se zúčastnilo 53 družstev mladých hasičů, která byla bodována a několik družstev, která nebodovala. Pro první ročník této soutěže to hodnotíme jako úspěch. Na založení družstva má největší zásluhu velitel družstva pan Doležal Vít, kterému chci touto cestou poděkovat. Úspěchy tohoto družstva mohli naši občané vidět v prodejně Jednota, kde byly vystaveny.
    Muži z našeho sboru se letos zúčastnili tří postupových soutěží : okrskové kolo Ohrazenice        - 3 místo

              oblastní kolo Mor. Budějovice - 2 místo

              okresní kolo Petrovice              - 5 místo

     Z kulturní činnosti chci připomenout pořádání již tradičního hasičského plesu. Pořádání posvíceňských zábav jsme letos přenechali Sportovnímu klubu. Ještě budeme pořádat Silvestra.

     Hlavní činností dobrovolných hasičů je ochrana zdraví a majetku před požáry a jinými živelnými pohromami. K tomuto účelu byla z řad našeho sboru ustanovena zásahová jednotka v rámci plošného pokrytí kraje Vysočina. Tato jednotka prochází pravidelným školením a výcvikem. Letos se aktivně zapojila při požáru obilí a slámy.
     Závěrem bych chtěl všem občanům popřát klidné a spokojené prožití Vánočních svátků a hodně zdraví  a štěstí v novém roce 2005.

                                                 Miloš Salák, starosta SDH
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SK Blatnice
Vážení spoluobčané,
      Dne 15.8.2004 jsme zahájili podzimní část III. třídy skupiny B sezony 2004/2005 utkáním v Litohoři. Přes počáteční nevýrazné výkony jsme přezimovali na velmi pěkném 2. místě se ztrátou 3 bodů na vedoucí celek, který přivítáme v prvním jarním kole na domácím hřišti.

      Za toto umístění je třeba poděkovat všem příznivců, kteří pravidelně naše zápasy navštěvují. Naše poděkování patří též sponzorům a obecnímu zastupitelstvu, kteří pomáhají vytvářet dobré podmínky pro fungování fotbalu v obci. Věříme, že naše sportovní výkony budou nadále přispívat k propagaci dobrého jména naší obce.

Tabulka po podzimu 2004

	  1.
	Litohoř
	13,9,1
	3
	40:21
	28

	  2.
	Blatnice
	13,8,1
	4
	38:23
	25

	  3.
	Třebelovice
	13,7,3
	3
	34:18
	24

	  4.
	Kněžice
	13,7,2
	4
	38:22
	23

	  5.
	Heraltice
	13,7,2
	4
	39:32
	23

	  6.
	M. Budějovice B
	13,7,1
	5
	47:30
	22

	  7.
	Šebkovice
	13,6,2
	5
	24:23
	20

	  8.
	Myslibořice
	13,5,4
	4
	31:22
	19

	  9.
	Svatoslav
	13,6,1
	6
	35:34
	19

	10.
	Čáslavice B
	13,5,2
	6
	25:26
	17

	11.
	Horní Újezd
	13,5,1
	7
	17:29
	16

	12.
	Výčapy
	13,2,3
	8
	14:41
	9

	13.
	Radkovice
	13,2,2
	9
	14:47
	8

	14.
	Předín
	13,2,1
	10
	23:51
	7


Tabulka střelců:

10 Tomšíček Libor

  5 Dolák Michal 

  5 Šabatka Martin

  5 Trnka Jiří

  4 Petržela Martin

  4 Trnka Kamil

  3 Vaštík Zdeněk

  1 Šabatka Dušan

  1 Tekale

Příjemné prožití vánočních svátků, vše nejlepší v novém roce, hodně zdraví a štěstí přeje 
                                                       SK Blatnice
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Důležitá upozornění
- V současné době vykonává matriční činnost pro naši obec  matriční úřad Jaroměřice nad Rokytnou. V rámci sladění správních obvodů obecních úřadů s rozšířenou působností se správními obvody matričních úřadů bude naše obec s účinností od 1. 1. 2005 ve smyslu návrhu Ministerstva vnitra  zařazena do správního obvodu matričního úřadu Moravské Budějovice.
- V kanceláři OÚ bude od 3. ledna do 6. ledna  ( pondělí až čtvrtek ) umístěna pokladnička, do které mohou občané přispět na Tříkrálovou sbírku.

- V kanceláři OÚ mohou zájemci podepsat petici proti provozování a rozšíření skládky nebezpečného odpadu Pozďátky.
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50 let

Dagmar Doležalová                    
Jaroslav Říha

Vladimíra Svobodová

Helena Malá

Daniela Závacká

Božena Borkovcová

Jaroslava Šabatková

60 let

Marie Svobodová

Růžena Trnková

Marie Brožková

Drahomíra Krejčová

Marie Dobešová

70 let                                               84 let

Vladislav Smrčka                            Leopold Doležal

Karel Svoboda                                 Miroslava Slámová

Marie Rábková

80 let                                                85 let

Růžena Svobodová                          Karel Vašourek

82 let                                                92 let

Terezie Trnková                               Ludmila Velebová

Růžena Vašíková

                                                          93 let

                                                          Antonie Stuchlíková
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Narození

Julie Dusíková

Jakub Dusík
Klára Odvářková

Michal Růžička
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Úmrtí                                              
Antonín Polický

Karel Papoušek

František Libruška

Ladislav Dušek

Vánoční

Dříve než ze stromečku

opadá jehličí

lůžko ti jmelím ozdobím.

Olovo zasyčí.

Tvůj krajíc chleba

ráno ptákům rozdrobím.

Za tebe sfouknu svíčku

jablko rozkrojím.

Bude to hvězda či snad kříž?

Tvé jméno na balíčku

k ostatním připojím.

To abys nemyslel,

že už k nám nepatříš.

Za okny spadla vločka

a zvonek cinká.

Ježíšek zavřel očka

a tiše spinká.

Josef mu ustlal měkce.

V krabici od kolekce spí,

tichounce spí.

Kus loje pro sýkory.

Na stole cukroví.

Od zítřka noci ubývá,

mráz cukrem pokryl hory.

Panáček hadrový

a jedna židle
jedna židle přebývá.

Knížka Karla Kryla
